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  Megyei diáktanács gyűlésén 

Meghívást kaptam a 2018. december 3-án 
10 órakor megrendezésre kerülő 
Diáktanács Csongrád megyei gyűlésére. A 
regisztráció 9-kor kezdődött, majd egy óra 
múlva a rendezvény, ahol először el kellett 
fogadnunk a napirendi pontokat. Utána 
meghallgattuk Hadházi Ilonát, a Szegedi 
Pedagógiai Oktatási Központ intézmény-
vezető asszonyát, majd Fekete Kamillát, az 
Országos Diákparlament Csongrád megyei 
küldöttét. Ezután beszélgettünk a 2017-ben 
Országos Diákparlamenti ülésen feltett 50 
kérdésről és azok válaszairól. Ezt követően, 
ha valaki véleményt szeretett volna 
nyilvánítani, most megtehette. Gyorsan 
eltelt az idő: egy órakor véget ért a gyűlés. 
Ezúton is szeretném megköszönni Dudás 
Zoltán tanár úrnak a kíséretet és azt, hogy 
segíti iskolánk Diákönkormányzatának 
munkáját. 

Csurka Bernadett 8.o. 
 

Karácsonyi kézműves délután 
December 12-én a Művelődési Házban kézműves délutánon vettünk részt! 
Mézeskalács házat, gyertyatartót, papír karácsonyfát lehetett készíteni. 
Mi gyertyatartót és papírkarácsonyfát készítettünk. A gyertyatartót úgy kellett 
elkészíteni, hogy először kaptunk csillag alakú sablont, melyet körberajzoltuk 
egy arany- vagy ezüstszínű kartonlapon. Ezt követően kivágtuk a csillagot. 
Utána kaptunk egy gyertyát, melynek a szélét körberagasztottuk a kartonnal. 
Ezután következett a legnehezebb feladat: nagy nehezen belepasszíroztuk a 
gyertyát a csillag alakú tartóba. A szélét körbe lehetett díszíteni: angyal, télapó 
és cukorka pálca alakú formákkal és fenyőfával. 
A papír fenyőfát úgy kellett készíteni, hogy először kaptunk egy nyújtott 
háromszög alakú zöld papírt. Erre egy spatulát ragasztottunk, majd színes 
csillámos lapokat. Amikor ráragasztottuk az összeset, akkor jöhetett a díszítés. 

Mészáros Kitti és Potor Dorina 4.o. (Olvasóköri tagok) 
 

Fabatka Vásár 
Minden évben megrendezésre kerül 
iskolánkban a Fabatka Vásár, azaz a 
használt játékok börzéje. Idén nem 
kevesebb, mint 82 tanuló hozta el Kinga 
néninek a megunt, de jó állapotú játékát és 
kapott cserébe Fabatkát. 

 
Ilyen sokan még sosem vettek részt ezen a 
különleges vásáron! A kapott Fabatka-
pénzükön a gyerekek a kézműves teremben 
berendezett „boltban” vásárolhattak. Sokan 
már aznap arról érdeklődtek, hogy mikor 
jöhetnek újra. Jó volt látni, hogy a tanulók 
milyen örömmel játszanak a használt 
játékokkal. 

 

Biológia verseny (2. forduló) 
2018. december 12-én negyed kettőkor 
gyülekeztünk az iskola aulájában, 
majd néhány perccel később felkészítő 
tanárunkkal, Halasiné Csúzdi Anna 
tanárnővel, indultunk az Eötvös József 
Gimnáziumba. 
A verseny kettőkor kezdődött. Az első 
feladatban Barabás Zoltán agrármér-
nök életéről szóló kérdésekre kellett 
megadni a helyes válaszokat. Nekem a 
második feladat tetszett a legjobban. 
Az ujjlenyomatok készítése után egy 
igazi emberi csontvázat raktunk össze, 
majd megneveztük annak testrészeit. 
Ezt a feladatot vártuk a legjobban! A 
harmadik és egyben utolsó feladatban 
a lúgos és savas kémhatásokat figyel-
tük meg. Amikor végzetünk a verseny-
feladatok megoldásával, a szervezők 
egy kis csemegével vendégeltek meg 
minket. 
Az eredményhirdetéskor kiderült, hogy 
ELSŐ helyezést érünk el! Ha aznapi 
teljesítményünket összesítjük az első 
forduló pontjaival, megállapíthatjuk, 
hogy jelenleg a ranglista második 
helyén állunk. 
Szeretnénk megköszönni Anna néni-
nek a felkészítésben nyújtott munkáját! 

Lux Orsolya 8.o. 

 
Rendhagyó történelemóra 

November végén rendhagyó történelemórán vettünk részt a Petőfi Sándor Művelődési Házban. Gorcsa Oszkár, a Szegedi 
Tudományegyetem tanára az első világháborúról mesélt nekünk. Megtudtuk, hogyan készültek fel az egymással szemben álló 
országok a háborúra, milyen intézkedéseket tettek, hogy megvédjék hazájukat. Sajnos nagyon sokan estek áldozatul mind a 
fronton, mind a háttér országokban. Örülök, hogy szerencsére most béke van! 

Horváth Nikolett 7.o. 

Grincs 
December 7-én a Belvárosi 
moziba mentünk, hogy 
megnézzük A Grincs című filmet. 
Nagyon sokan utaztunk Szegedre, 
mert a harmadik, negyedik és az 
ötödik osztály egyszerre szerette 
volna megnézni ezt a filmet. 
A moziban megvettük a patto-
gatott kukoricát és az innivalókat, 
majd felmentünk a Balázs Béla-
terembe. A film egy zöld manóról 
szólt, aki utálja a karácsonyt. 
Ennek az volt az oka, hogy a 
manó családjában (amikor kis-
gyerek volt), nem ünnepelték meg 
a karácsonyt, és soha nem kapott 
ajándékot. Felnőttként viszont 
azért kedvelte meg a szeretet 
ünnepét, mert "a tűz meglobbant a 
szívében", ugyanis a falu lakosai 
az óriási karácsonyfa köré álltak, 
és szép dalokat énekeltek. A 
manót még az egyik családhoz is 
meghívták vacsorára! 
Nekünk nagyon tetszett a film, 
különösen az a jelenet, amelybe 
egy kis kecske hatalmasat ordított. 

 

Ábrahám-Tandari Lilien, Juhász 
Liza és Szőke Kristóf 

(Olvasóköri tagok) 
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Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2018.12.19-ei üléséről:  
A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének 
szabályairól szóló 4/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadásával bekerült a települési 
támogatások közé a gyermek születéséhez nyújtott települési támogatás.  

A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2014. (III. 31.) önkormányzati 
rendelet módosítása is elfogadásra került, az egy főre jutó fajlagos hulladék mennyiségének változása miatt. 

A testület jóváhagyta Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. évi munkatervét. 

Végezetül a képviselő-testület megtárgyalta a 2018. év fejlesztéseiről és a megvalósult programokról, beruházásokról 
szóló polgármesteri beszámolót. 

         Dr. Gácser Tamás s.k. 
                    jegyző 

Tájékoztató a gyermek születéséhez nyújtott települési támogatásról 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2019. január 1-
jétől – a Képviselő-testület döntése alapján – telepü-
lésünkön bevezetésre került a gyermek születéséhez 
nyújtott települési támogatás, mely a fiatalok 
életkezdési támogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. 
törvény 3. § alapján nyitott „Start számlán” lévő 
összeghez (babakötvény) Röszke Község Önkormányzata 
által nyújtott pénzbeli kiegészítést váltja fel. 
A támogatási formára vonatkozó szabályok az alábbiak: 
Gyermek születéséhez nyújtott települési támogatás 
12/C. §  

(1) A szülőanya a gyermek születésére tekintettel – a 
jövedelmi, vagyoni helyzetére tekintet nélkül – gyermek 
születéséhez nyújtott települési támogatásra jogosult, ha  

a) a gyermek születésekor és a kérelem benyújtásakor 
is rendelkezik Röszke Község közigazgatási területén 
bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel, 
b) az újszülöttet saját háztartásában neveli, gondozza,  
c) Röszke Község közigazgatási területén él 
életvitelszerűen, és  
d) a támogatás iránti kérelmét a gyermek születését 
követő 18 hónapon belül nyújtja be.  

(2) A gyermek születéséhez nyújtott települési támogatás 
egy gyermekre tekintettel egy alkalommal állapítható 
meg.  
(3) Gyermek születéséhez nyújtott települési támogatás 
összege gyermekenként 30.000,-Ft, mely természetbeni 
vagy pénzbeli ellátásként állapítható meg. 

(4) Amennyiben a gyermek születéséhez nyújtott 
települési támogatásra jogosult anya a támogatás igénybe 
vételét megelőzően elhalálozott, úgy a gyermek szüle-
téséhez nyújtott települési támogatást a gyermeket saját 
háztartásában nevelő, gondozó apa igényelheti, ha az (1) 
bekezdés a)-d) pontjaiban foglalt feltételeknek megfelel.  
(5) Gyermek születéséhez nyújtott települési támogatás 
állapítható meg az örökbefogadó szülőnek és a személyes 
gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakel-
látásban részesülő gyermek gyámja kivételével a 
gyámnak is, amennyiben az (1) bekezdés a)-d) pontjaiban 
foglalt feltételeknek megfelel, és a szülési támogatásra 
való jogosultságát az örökbefogadást engedélyező, vagy 
gyámrendelő határozattal igazolja. 
(6) A gyermek születéséhez nyújtott települési támogatás 
megállapítása iránti kérelmet (…) formanyomtatványon 
kell benyújtani. A kérelemhez mellékelni kell a 
kérelmező és a gyermek lakcímet igazoló hatósági 
igazolványának, valamint a gyermek születési anyakönyvi 
kivonatának másolatát. 
Azon gyermek esetében, akinek a fiatalok életkezdési 
támogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. törvény 3. § 
alapján nyitott „Start számlán” lévő összeget 
(babakötvény) Röszke Község Önkormányzata a 4/2006. 
(II. 15.) Kt. Ör. rendelete alapján hozott határozattal 
korábban kiegészítette, a gyermek születéséhez nyújtott 
települési támogatást nem igényelhetik. 
További információért a Polgármesteri Hivatalban Korda 
Zoltánné vagy Bite Sándorné ügyintézőhöz fordulhatnak. 

 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 

TÁJÉKOZTATÓ KÉMÉNYSEPRÉSSEL KAPCSOLATBAN 
Tisztelt Lakosság! 

Az alábbiakban közzétesszük a kéményseprést érintő legfontosabb információkat: 
2019. január 1-jétől Röszkén is átvette a kéményseprést a katasztrófavédelem kéményseprőipari szervezete. 
A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló törvény megszüntette azon egylakásos ingatlanok (családi házak) kötelező 
kéményellenőrzését, melyek az alábbi feltételek mindegyikének megfelelnek: 

• Az ingatlan nem társasházi vagy lakásszövetkezeti ingatlan. 
• Az ingatlan természetes személy (magánszemély) tulajdonában van. 
• Az ingatlanba nincs gazdálkodó szervezet (beleértve egyéni vállalkozót is) székhelye, telephelye, fióktelepe 

bejelentve.        (folytatás a következő oldalon) 
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A lakosság felelőssége tehát az, hogy a kéményellenőrzést elvégezteti-e, vagy sem. 
Minden olyan ingatlan esetében, amely a fenti feltételek valamelyikét nem teljesíti továbbra is kötelező a 
kéményellenőrzés. 
Az egylakásos ingatlanok esetében az ingatlan tulajdonosa, használója dönti el, hogy igénybe veszi-e a 
kéményellenőrzést vagy sem. Ezen ingatlanok tulajdonosai, használói a kéményseprőipari szolgáltató munkavégzési 
menetrendjétől függetlenül, a nekik leginkább megfelelő időpontra maguk kezdeményezik égéstermék- elvezetőjük 
(kéményük) rendszeres biztonsági felülvizsgálatát. Az ellenőrzések a jogszabályban meghatározott gyakorisággal 
történnek meg: a szilárd tüzelésű berendezésekhez kapcsolódó égéstermék-elvezetők esetében évente, a gázüzemű és a 
zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó kémények vagy kéményrendszerek esetén kétévente. 
A lakosság számára végzett kéményseprőipari tevékenység családi ház esetében ingyenes, ha az alábbi feltételek 
együttesen teljesülnek: 

• Az ingatlan nem társasházi vagy lakásszövetkezeti ingatlan, és természetes személy (magánszemély) 
tulajdonában van. 

• Az ingatlanba nincs gazdálkodó szervezet (beleértve az egyéni vállalkozót) székhelye, telephelye, fióktelep 
bejelentve. 

• A kéményellenőrzés a jogszabályban meghatározott előírt sűrűséggel történik, azaz szilárd tüzelésű kémény 
esetében évente, gáztüzelésű kémény esetében kétévente. 

A kéményellenőrzés megrendelése az alábbi módokon lehetséges: 
• Online a www.kemenysepres.hu/ugyfelszolgalat oldalon az „időpontfoglalás” elektronikus űrlap kitöltésével, 
• Telefonon a 1818 szám felhívása után a 9 1 1-es menüpontban, 
• E-mailben a kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu címen, 
• Levélben a BM OKF GEK részére címzetten a 1903 Budapest, Pf.: 314. címen, 
• Személyesen, nyitvatartási időben a megyei ügyfélszolgálati ponton (6800 Hódmezővásárhely Szent István tér 

1.). 
A társasházakban az ellenőrzést a kéményseprők ütemterv szerint végzik, a sormunka tervezett időpontjáról az 
ellenőrzés előtt írásban, hirdetmény útján értesülnek az ügyfelek. Ha az időpont nem megfelelő, akkor új 
időpontról kapnak értesítést. Ha a második időpont sem megfelelő, javasolt az időpont egyeztetése a szolgáltatóval. 
Társasházi ingatlanok esetén ingyenes a kéményellenőrzés, ha az alábbi jogszabályi feltételek együttesen teljesülnek: 

• Az ingatlan társasházi vagy lakószövetkezeti ingatlan, és az adott lakás természetes személy tulajdonában van. 
• Az adott lakásba nincs gazdálkodó szervezet (beleértve az egyéni vállalkozót) székhelye, telephelye, fióktelepe 

bejelentve. 
• A kéményellenőrzés a jogszabályban, az előre bejelentett ellenőrzési időpont valamelyikében sikeresen 

megvalósul. 
Azon ingatlanok számára nem ingyenes a kéményellenőrzés, amelyek nem tartoznak a jogszabályban rögzített 
ingyenes kategóriába.  
Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy minden olyan ingatlan díjfizetésre kötelezett, amelynek tulajdonosa nem 
természetes személy vagy amelybe gazdálkodó szervezet (beleértve az egyéni vállalkozót is) székhelye, telephelye 
vagy fióktelep van bejelentve.  
 

Az ellenőrzés több, mint bizalmi kérdés, az Ön otthona és szerettei biztonsága a tét. Ne kössön kompromisszumot, 
hívja a szakembereket. 

Röszke Község Önkormányzata 

  

 
Kedves Röszkei Lakosok! 

 

Idén is megrendezésre kerül az 
„EGÉSZSÉGHÉT” , melynek időpontja  

2019. március 4-8. 
 

 
Részletes tájékoztatást a következő  

Falusi Suttogóban kaphatnak. 

 
 

VÉRADÁS 
 
 
 
 
 

lesz a művelődési házban  
2019. február 14-én 10.00-től 14.00 óráig. 

Feltétlenül hozza magával az 
adategyeztetésre:  

személyi igazolványát és TAJ–kártyáját. 
 

Minden véradási szándékkal érkező 
ajándékot kap! 
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Két felhívással szeretnénk kezdeni az újév első cikkét. Az egyik, hogy 2019-ben is folytatódik az adományosztásunk, 
mely keretében minden hétfőn pékárút és zöldséget vagy gyümölcsöt osztunk, a Lehet Könnyebben Egyesület 
jóvoltából. Az adományt változatlanul az Auchan-ból hozzuk hétfő délelőttönként, ami aznap délután már kiosztásra is 
kerül.  
Az osztás időpontja és helyszíne nem változott: hétfőnként 14 órakor a Családsegítő Szolgálat irodájában.  
___________________________________________________________________________ 
A másik felhívásunk igazából egy kérés, melyet a kedves lakosság felé szeretnénk intézni. A Védőnői Tanácsadó 
számára keresünk használt, de megkímélt állapotú gyerekjátékot, játékbabát, és szoptatós párnát. Ha van Önök között 
olyan, akinél fellelhető ezek közül bármelyik, és már nincs rá szüksége, vagy gyermeke már nem használja, nem játszik 
vele, és esetleg úgy gondolja, hogy szívesen felajánlaná a Tanácsadó részére, akkor azt örömmel fogadjuk. 
Segítségüket előre is köszönjük!  
___________________________________________________________________________ 
A cikkünket pár képpel szeretnénk zárni. Család-és Gyermekjóléti Szolgálatunk 2018. december 12-én részt vett a 
Művelődési Ház által szervezett Alkotóházon. Ahogy az már évek óta lenni szokott a helyi iskolával, óvodával, és a 
művelődési ház dolgozóival közösen a karácsonyhoz kapcsolódóan kézműves délutánt tartottunk, ahol a gyerekek 
kedvükre készíthettek szebbnél szebb karácsonyi díszeket, alkotásokat. 

K.Zs. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Elindult a „Digitalizáció az aktív idősekért” program a Röszkei Teleházban 

 
A Digitális Jólét Program a hazai információs társadalom fejlesztésének kiemelt, 
államilag koordinált eszköze. Magyarország területén közel 1500 DJP Pont működik már, 

számos lehetőséget biztosítva az érdeklődők számára. 
A Röszkei Teleház 2018. augusztusa óta DJP Pont-ként is működik, a programban kapott új eszközök segítségével az 
alábbi szolgáltatásokat nyújtja:  

o internet- és számítógép használata 
o különböző irodai eszközök (szkenner, fénymásoló, fax, nyomtató) 

használata, 
o elektronikus szolgáltatások és tartalmak megismertetése 
o internetes álláskeresés segítése, 
o a pontokon dolgozó Digitális Jólét Program Mentorok (DJP 

Mentorok) helyszínen történő segítségnyújtása a digitális írástudás 
elsajátításában 

o az e-közszolgáltatások használatának bemutatása  
o ügyfélkapu aktiválása, használata 

Egyik kiemelt programunk a „Digitalizáció az aktív idősekért” című képzés, 
melynek keretében az otthonukat elhagyni képes, 65. életévüket betöltött, 
aktív idősek számára térítésmentes felkészítést, mentori programot indítunk 
az alapszintű digitális írástudás elsajátítására.  
A napokban elindultak a 12 főt érintő két csoport foglalkozásai, a résztvevők 
nagy lelkesedéssel, komoly ambíciókkal kezdték meg az ismerkedést a 
számítógéppel és az Internettel. A foglalkozások végére már jól tudják használni az e-mailt, a szövegszerkesztőt, a 
közössé oldalakat és a különböző internetes szolgáltatásokat. 
Aki szeretne részt venni hasonló tanfolyamon, az még jelentkezhet a március elején induló újabb csoportokba. A 
teleház elérhetősége: 70/337-5484; telehaz@roszkenet.hu. 
 

Perlakiné Ács Mária  
DJP Mentor 
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Februártól nyílnak a Magyar Falu Program pályázatai! 
 
Már 2019 januárjában megjelennek a pályázati felhívások, februártól lehet pályázni a Magyar Falu Program 
első 100%-os támogatású pályázatain 5000 fő alatti településeken.  Az egyházi, valamint az önkormányzatok által 
üzemeltett közösségi terek felújításra és létrehozásra lehet pályázni elsőként majd. Gyopáros Alpár, a modern 
települések fejlesztéséért felelős kormánybiztos elmondta: a pályázati kiírások ütemezetten jelennek meg ebben az 
évben. Az önkormányzatokkal szemben nincs önerőelvárás, a finanszírozásnál pedig előnyt élveznek majd az 
alacsonyabb adóerő-képességű települések.   

A pályázatok a Magyar Államkincstár bonyolítja le, a nyertesek rövid időn belül hozzájuthatnak a támogatási 
összeghez, és a pályázatok előfinanszírozottak lesznek. A falusi közszolgáltatások minőségének javítására 75 milliárd 
forint áll rendelkezésre. Mint mondta, 18 célterület jelöltek ki, a kedvezményezettek a helyi önkormányzatok és - két 
esetben - az egyházak lesznek. 

Az üresen álló egyházi tulajdonú épületek - volt parókiák, plébániák, egyházi iskolák - felújítása mellett a programok 
szervezését, eszközvásárlást és a közösségi életet szervező személyek bérének és járulékának a költségeit is 
támogatják. Az egyházak pályázhatnak még temetők felújítására is. 

Az önkormányzatok bölcsődék és óvodák létesítésre, felújítására, bővítésére, valamint orvoslakások építésére, 
orvosi rendelők felújítására vagy építésére, orvosi eszközök beszerzésére akár 100 millió forintos nagyságrendben is 
pályázhatnak. 

A kormánybiztos szerint nagy érdeklődésre tarthat számot a belterületi utak és járdák felújítására szolgáló 
pályázatok. 

A falu- és tanyagondnoki szolgálatok gépjármű-pályázataira 5 milliárd forint áll rendelkezésre, valamint 3 milliárd 
forint a falu- és tanyagondnokok bérezésére. A kormánybiztos elmondta, hogy tavaly év végén a kormány elfogadta a 
falusi útalap és a falusi közszolgáltatások minőségének javítását célzó kormányhatározatokat. Emlékeztetett arra, hogy 
a program intézkedéseire az idén legalább 150 milliárd forintnyi forrás áll rendelkezésre az ötezer lélekszám alatti 
települések életminőségének a javítására. 

A falusi útalap keretében 50 milliárd forint jut idén, két szakaszban fognak megújulni alacsonyrendű utak, több mint 
160 szakaszt újítanak fel 430 kilométer hosszan. Egyes munkálatok már márciusban megkezdődhetnek, a további 
útszakaszok felújítására legkésőbb ősz elején kerülhet sor. A kormány szándékai szerint 2020-ban 70-80 milliárd forint 
állhat majd rendelkezésre, erre a célra. Ennek érdekében 2,5 milliárdos keretösszeget különít el idén a kormány 
ezeknek az útszakaszoknak a tervezésére - mondta Gyopáros Alpár. 

Forrás: MTI  

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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Az auschwitzi haláltábor 1947. óta történelmi múzeum. Az emberiség 
történelme leggyalázatosabb emlékű helyszínének kapuján a felirat: „Arbeit 
macht frei”, vagyis: „A munka szabaddá tesz”. Álnok, aljas, hamis jelszó. 
Aki a drótkerítésekkel körbekerített táborok valamelyikének területére 
megtévesztés, vagy kényszerítés által a marhavagonokban megérkezett, - 
néhány ritka kivétellel – valóban megszabadult. Az életétől. 
A drótkerítésekbe áramot vezettek. Halálra dolgoztatás, halállal végződő 
orvosi kísérletek nőkön, férfiakon, gyerekeken és egyéb „hasznosítás” várt 
a transzportokkal érkezőkre. Auschwitz a legundorítóbb hely, amit emberi 
lény embernek valaha is készített. A teljes megsemmisítés céljából 
építették. Európa minden országából voltak ott rabok. A nácik nem csak a 
zsidókat, szlávokat, hanem saját nemzettársaikat is kivégezték, ha azok nem 
értettek egyet a fasiszta szellemiséggel, a náci felsőbbrendűségi 
ideológiával.  
A haláltáborokat nem a Német Birodalom területén, hanem a megszállt 
szláv országokban építették föl, hogy leplezzék a náci népírtást. A 
birodalom érdekeit kiszolgáló hatalmas konszernt 1940. elején alapították. 
1940. május 20-án még nem zsidó, hanem lengyel politikai foglyokkal 
kezdték építeni a Krakkó közelében fekvő Oswiecimben. A nácik 
Auschwitznek keresztelték. Ez a hely nem szerepelt a vasúti térképeken. 
Így a vagonokban szállított emberek százezrei még csak nem is sejtették, 
merre jártak, és hová érkeztek. 
Amikor pedig csikorogva megállt a szerelvény, s mint az állatokat, 
lehajtották őket a vagonokból, gyanús lett minden. A magukkal hozott 
értékeiktől; óráiktól, ékszereiktől, arany fogaiktól, aranykeretes szemüve-
geiktől, pénzüktől megfosztották őket. Ezen értéktárgyakból később német 
és svájci bankárok, üzemek, vállalkozások, gyűjtők, magánszemélyek és 
mindazok, akik tevékenységükkel a Német Birodalom érdekeit szolgálták, 
hatalmas vagyont harácsoltak össze. Még az emberi hajat is értékesítették. 
Szétválogatták a transzporttal érkezett férfiakat a nőktől, a gyerekeket a 
felnőttektől, az egészségeseket a betegektől. Kopaszra nyírták hajukat, és 
rabruhát kaptak. Ekkor már tudták, hogy innen nincs menekvés. Csak 
valami isten csoda segíthet. A drótkerítéseken belül a „halálgyár” utcáin 
sétálgatva betértünk pár kőépületbe, hogy megtekintsük a kegyetlenség 
emléktárgyait; bőröndök, lábbelik, művégtagok, szemüvegek, borotvák, 
fésűk, tálkák, kanalak, gyerekholmik ezreit és dokumentumait, amiket a 
náciknak nem maradt idejük megsemmisíteni. 

 
A közelben nyújtózkodik a 
Birkenaui haláltábor. Ott az 
egyik tábori latrina hosszú 
fabarakkját és egy priccsekkel 
teli hálóbarakkot szemléltünk 
meg.  
Elég volt az iszonyat és a pokol 
látványából! 
Folytattuk kalandozásunkat a 
végtelenül csendes, barátságos 
kisváros, Wadowice felé. 

 
(a következő 
számban folytatjuk) 
 
 

Turucz József 
 
 
 
 
 

Auschwitz I. Haláltábor utcáin 

Auschwitz II. Birkenau – Nők és gyerekek 

Birkenau - Hálóbarakk 

Mankók, művégtagok 

Gázkamra 

Birkenau - Főbejárat 
Krematórium 
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Képzési programot szervezünk: 

Mélymulcs: ember és környezetkímélő kertgazdálkodás alapjai, címmel.  
 Közösen valósítjuk meg a 

- Beretzk Péter Természetvédelmi Klub, és a  
- Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesülettel. 

Szakmai programra mindenkit szeretettel hívunk és várunk! 
 
Előadó: Dr. Gyulai Iván ökológus, az Ökológiai Intézet a Fenntartható Fejlődésért Alapítvány elnöke 
Előadás időpontja:  2019. február 28. du. 16 óra 30 perc 
Helyszíne: Röszke, Felszabadulás u. 84. a Község Önkormányzati épületében, a Konferencia terem,  
 
A mélymulcsos gazdálkodás egy új megközelítés a kertművelésben, amely egyszerre kíméli időnket, fizikai erőnket, 
pénztárcánkat és környezetünket. 
A talaj természetes körülmények között a legtöbb esetben gyorsabban képződik, mint pusztul, köszönhetően annak, 
hogy az ősszel elhaló vegetáció betakarja a föld felszínét, amelyből televény talaj keletkezik, és amely biztosítja a 
talajéletet. A mi mérsékelt égövünkön 10 centiméter talajréteg képződéséhez 2000 évre van szükség. Vagyis 200 év 
alatt képződik 1 centiméter talajtakaró, 20 év alatt pedig csupán egyetlen milliméter.  
Az ember megzavarja ezt a természetes körfolyamatot, egyrészt a természettel ellentétben ősszel nem betakarja, hanem 
a szántással kitakarja a talaj felszínét, másrészt pedig a legtöbb növényi vegetatív részt eltávolítja a helyszínről, 
újabban a hulladékokat is energetikai céllal hasznosítja. A védőtakarójától megfosztott földfelszín ez által kitett a 
fagyváltozékonyságnak, a csapadék okozta eróziónak, tömörödésnek, tápanyag kimosódásnak, a szél okozta kopásnak, 
illetve az eltávolított szerves-anyag miatt a televény talaj újraképződése elmarad, a talajélet vészesen lecsökken.  
Az eltávolított elhalt szerves-anyagra természetesen szükség lenne a továbbiakban termesztett növények 
tápanyagigényének kielégítésre, így ezek hiányában a talajerőt mesterséges módon, műtrágyákkal kell pótolni.  
A hátrányok leküzdése érdekében magától érthető, hogy nekünk is utánozni kell a természetet, ősszel nem ki, hanem 
éppen betakarni szükséges a föld felszínét. Ezt az eljárást mulcsozásnak nevezzük, amelynek egy speciális formája a 
mélymulcs. 
A mélymulcsos módszer nem más, mint a talajfelszínen történő komposztálás. A talaj takarását a komposztálódásra 
alkalmas keverékkel ősszel, a fagyok beállta előtt kell elvégeznünk 60 cm vastagságban, anélkül, hogy a talajt 
előzetesen felástuk volna. A takarást minden ősszel el kell végeznünk, de minden évben annyival csökkenthetjük a 
takaró vastagságát, amennyi televény talaj keletkezett az előző évi takaróból. Ez évente 1-2 cm lehet.  
A módszer haszna, hogy többé nem kell ásnunk, locsolni, gyomlálni, műtrágyákat alkalmazni, sőt kellő türelmi idő 
után – ez általában négy év – területünk ökológiai értelemben önszabályozó válik, így a vegyszeres növényvédelmet is 
mellőzhetjük. A módszert megismerhetik Gyulai Iván előadásából. Az előadást a követ a következő hónapokban, 
májusban, júniusban, s ősszel gyakorlati képzéseket hirdet az Ökológiai Intézet. A gyakorlatban felmerülő kérdésekre 
az érdeklődők választ kaphatnak az Ökológiai Intézet Alapítvány Oktatóközpontjában egy két napos elméleti-
gyakorlati képzés keretében. A képzést Gyulai Iván, az Ökológiai Intézet Alapítvány igazgatója tartja. 
(Cím: 3728 Gömörszőlős Kassai út 37-39. Külső helyszín: Szuhafő 
A szállást és az étkezést biztosítja intézet, cserébe némi önkéntes munkát kér. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. 
Az intézet három féle programtervet hirdet a következő időszakra:   

- mélymulcsos tréningek tavasszal és nyáron, mélymulcs a gyakorlatban ingyenes képzés önkéntes munkával. 
- mélymulcsos találkozó  
- paraszt wellness kerül megszervezésre az érdeklődők számára, 
 
A Gömörszölősi képzési időpontokat a tavasz folyamán közöljük.  Érdeklődni lehet: kornyezetved@roszkenet.hu 
e-mail címen. 

 
A Zöld Forrás PTKF/408/2018. támogatási szerződés alapján „Ismerjük meg jobban a szűkebb környezetünk 
értékeit”  című pályázatunk támogatási összege megérkezett így a programunkat meg tudjuk indítani. 
A támogatott programunk tartalmazza a meglévő tanösvényeink infrastrukturális tárgyainak javítását, további korszerű 
bemutató eszközök fölállítását, a helyi értékek témakörében képzéseket. A programot a helyi Százholdas Pagony óvoda 
pedagógusainak körében és óvoda udvarán valósítjuk meg. 
Reméljük tartalmas és sikeres munkát fogunk végezni a tavasz folyamán. 

Sára Endrén egyesületi elnök 
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REJTVÉNY 
ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ 

Ez évi első feladványunk fő 
soraiban Dandé Katalin 

verséből idézünk. 
 

Karácsonyi rejtvényünk 
helyes megfejtése: 

Karácsony ünnepén az a 
kívánságom, legyen boldog 
mindenki ezen a világon. 

 

Szerencsés megfejtőnk: 
Szalma Rita 

(Felszabadulás u. 27.) 
a Forró Fogadó sültes 

táljáról falatozhat. 
Nyereményének 

kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544-es számon. 

 

A gyerekoldal megfejtései:  
 

Barátság – Szeretet -        
 
 

A nyertes: 
Sutus Máté 

Nyereményét a Teleházban 
veheti át. 

 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

Venczel Alexandra 
Köszöntő 

 

Bort, búzát, békességet, 
Otthonodba melegséget, 
Lányodnak egészséget, 

Dolgos napokra 
könnyedséget, 

Otthonodba szeretetet, 
Gyengéknek erősséget, 

Új utad legyen szerencsés, 
Jég hátán is megélj, 

Életed könnyű legyen, 
Véleményed mindig legyen, 

Engem el ne feledj, 
Tenéked én ezt kívánom  

az új évre. 
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A Foglalkoztatási 
Paktum projekt keretén 

belül  
Deák Andrea mentor 
minden páratlan hét 

csütörtökön 
ügyfélfogadást tart a 
Röszkei Teleházban 

délelőtt 9.00-13.00 óra 
között.  

Időpontok: 
2019. január 31. 
2019. február 14. 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

SZÁMÍTÓGÉP  
GYORSÍTÁS-KARBANTARTÁS ,  

OTTHONI WIFI HÁLÓZAT B ŐVÍTÉS , 
" GAMER "  GÉPEK ÉPÍTÉSE, 

TELJESÍTMÉNYOPTIMALIZÁLÁSA . 
 

RÉGI , ELAVULT SZÁMÍTÓGÉPEK 
CSERÉJE KEDVEZŐ ÁRON,  
12 HÓNAP JÓTÁLLÁSSAL . 

 
Röszkén ingyenes állapotfelméréssel és 
tanácsadással, számlával, garanciával. 

 
Telefonszám: 30/7154935 

 
 

Birkatrágya,  
nagyobb mennyiségben is 

ELADÓ! 
 

30/7582522 

Röszkei Közétkeztetési Kft. 
(Iskola Konyha) 

frissen elkészített ételekkel, házias ízekkel várja régi és új vendégeit! 
ELVITELRE  kínált menü ajánlatunk a Teleház Facebook oldalán 

megtekinthető. 
Menü: 786.-Ft/adag 

Rendelését előző nap 12 óráig leadhatja és akár egy napra is rendelhet 
kínálatunkból! 

Az ételekhez szükség esetén dobozt  
80.-Ft-os áron tudunk biztosítani. 

Nézzék meg ajánlatunkat és válasszanak! 
 

Érdeklődni: 
 6758 Röszke, Felszabadulás utca 87.;Tel: 62/273-017 



Falusi Suttogó 11. oldal 2019. január 
 
  

 

 

Eladó. 
Röszke Petőfi utcában, belterületen, 

müv. ág (kivett), 1986 négyzetméteres 
földterület! Egyaránt alkalmas 
művelésre-gazdálkodásra, vagy 

ingatlan beépítésére. Infrastruktúra: a 
teljes közmű bekötése adott, 

lehetséges! 
 

Érdeklődni: +36 70 313 9912 

 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos 
temetések felvétele szállítással,  

teljes körű ügyintézéssel,  
kórházban elhunytak részére is. 

 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 

Bende Sándorné - 273 354 

2019-ben is rendelkezzen  
személyi jövedelem adója 1%-áról! 

A Röszkén működő civil szervezetek sokat 
dolgoznak azért, hogy egészségesebbé, élhetőbbé 

váljon településünk, hogy különböző pályázati 
források segítségével és önkéntes munkával 

járuljanak hozzá életminőségünk javításához. 
 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház 
Közhasznú Egyesület 

Adószám: 18463323-1-06 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Egyesület  
Adószám: 18462391-1-06 

 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete 
Adószám: 18463299-1-06 

 

Röszkei Polgárőr Egyesület 
Adószám: 19082428-1-06 

 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő 
Egyesület  

Adószám: 18475960-1-06 
 

Röszkei Sportkör  
Adószám: 19082325-1-06 
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Tisztelt Termelők! 
 

Azon Agrárgazdasági kamarai tagok, akik 2016-ban váltották ki az őstermelői igazolványukat, 
2018.12.31.-ig rendelkeztek érvényes betétlappal (mivel 3 évre adtunk ki betétlapokat). 
Kérem azokat a termelőket, akik még nem jelentek meg ez ügyben nálam, hogy fáradjanak be 
március 20.-ig a falugazdász irodába, hogy visszamenőlegesen el tudjam végezni az őstermelői 
igazolványhoz szükséges 2019-es, és 2020-as évre szóló betétlapok kiadását.  
Fontos, hogy az ügyintézéshez nélkülözhetetlen a kártya alapú őstermelői igazolvány!!! 
(valamint, ha bármiféle ügyintézés miatt térnek be a falugazdász irodába, akkor az őstermelői 
igazolványt mindenféleképpen hozni kell a falugazdászhoz, hogy el tudjam végezni a 
szükséges adminisztrációt a központ felé!!!) 

Az ügyintézéshez nem kell időpontot kérni! 
Kérdés esetén a 70/39-99-524-es telefonszámon elérhető vagyok! 

Mindenkinek Boldog Új Évet Kívánok! 

        
 

2019. február 4-től megváltozik az ügyfélfogadási rend:  

szerda: 8-16 óráig, csütörtök: 13-16 óráig! 

üdvözlettel,  
falugazdász     
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ANYAKÖNYVI HÍREK 

TEMETÉS:  
2018. december 7.: Csányi Tibor Dezső  

(†2018. november 27., életének 55. évében)  
2018. december 10.: Rákóczi Lajos  

(†2018. november 21., életének 77. évében) 
2018. december 18.: Heidrich József  

(†2018. november 27., életének 66. évében) 
2018. december 19.: Nagy Szilveszter  

(†2018. november 27., életének 83. évében) 
 

KERESZTELÉS:  
2018. december 30.: Fülöp-Király Janka,  

Dr. Fülöp Lajos Jenő és Király Márta gyermeke 
 

Karitász-hírek 

Egyházközségi Karitász-munkacsoportunk átmenetileg nem tud használt ruhákat fogadni. Kérjük, jó állapotú, de már 
nem használt ruháikat – amennyiben szeretnék felajánlani rászorulók részére – adják le az Egyházmegyei Karitász 
szegedi raktárában. Elérhetőség és ügyfélszolgálati fogadóórák: keddi napokon délelőtt 8-10-ig - helyszín: Szeged 
(Alsóváros), Alföldi u. 46. (a Mátyás tértől nem messze, a Rákóczi utca - Alföldi utca sarkán). 
 

A házszenteléseket az alábbi körzetek beosztásával végezzük: 

I. körzet II. körzet III. körzet 

Bercsényi u. 
Csillag u. 

József A. u. 
Juhász Gy. u. 

Pacsirta u. 
Petőfi u. 

Szegedi u. 
Széll u. 

Vasút u. 
Vasvári u. 

Deák u. 
Hunyadi u. 

Lehel u. 
Május 1. u. 

Marx u. 
Rákóczi u. 
Retek u. 
Rózsa u. 

Ady u. 
Dózsa u. 

Felszabadulás u. 
Kossuth u. 
Ságvári u. 

Szántó Kovács u. 
Szegfű u. 

Táncsics u. 
Tisza sor 

 

Január hónap folyamán a házszentelést az I. körzetben kezdjük el, majd folyamatosan folytatjuk a II. 
körzetben. Akikhez nem sikerül bejutni, vagy megbeszélt időpontra kérik a házszentelést, igényüket jelezzék a 
plébániahivatalban személyesen, vagy a plébános mobiltelefonszámán (30/2895397) hívás ill. sms útján, vagy a 
roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen, esetleg a facebook oldalunkra küldött üzenetben. 

Jövő évi miseszándékok előjegyezhetők a sekrestyében és a plébániahivatalban! 

Akik 2019-ben házasságot szeretnének kötni, kérjük, jelezzék lehetőleg január folyamán a plébániahivatalban. 

2019-től az egyházi stóladíjak MEGVÁLTOZNAK! A csendes mise stóladíja 1.500 Ft, az orgonás mise stóladíja pedig 
3.000 Ft; a temetés stóladíja: 25.000 Ft – gyászmisével: 28000 Ft (kántori szolgálat nélkül: 15000 Ft; csendes 
gyászmisével 16500 Ft); az esküvő stóladíja: 30.000 Ft. Az egyházközségi hozzájárulás 18 év feletti, iskolai 
tanulmányait befejezett felnőttek, valamint időskorú személyek esetében marad 2.500 Ft/fő, mely befizethető 
személyesen a plébániahivatalban vagy átutalással, ill. fizethető házszentelések alkalmával is. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA,  
6758 RÖSZKE, FELSZABADULÁS U. 89. 
TEL.: 62/273-260; +36-30-516-9762 
WEB: plebaniahivatal.roszkenet.hu 
E-MAIL: roszkeplebania@citromail.hu  
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden és  
     pénteken 9-12 óra között 
LITURGIKUS REND:  
hétfő, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság 
kedd, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság 
szerda, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
     17.00 óra: szentmise 
csütörtök, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
     17.00 óra: igeliturgia és katekézis 
péntek, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
     17.00 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás 
szombat, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
     9 és 17.00 óra: szentmise 

 
FALUSI SUTTOGÓ Röszke Község Képviselő Testületének lapja. Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92, 

Szerkesztőség: 6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel.: (62) 573-030  
Szerkesztőség vezető: Borbásné Márki Márta. Nyomda: S-PAW Bt. 6794 Üllés, Mező Imre u. 7.  

Megjelenik havonta 1300 példányban.  
Röszke Község Önkormányzata és a Röszkei Kaláka Egyesület nem vállal felelősséget a hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  
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TÁMOGATÓINK:                Röszke Község Önkormányzata      
 
 
 
 

 
Minden kedves olvasómnak sikerekben gazdag, Boldog Új Évet Kívánok a Falusi Suttogó januári sportoldalán. 

 
Labdarúgás: Még javában tart a téli pihenő játékosainknak, de a „háttérben” azért nem állt meg az élet. A Röszkei 
Sportkör, amióta a TAO pályázatokat kiírták, minden évben részt vesz és pályázik valamilyen, a minőséget, a 
körülményeket javító lehetőségre! Ilyenek voltak például a kerítés a bejárati kapukkal, a pályavilágítás, a kispadok, az 
utazásainkat megkönnyítő Ford kisbusz, a sportcsarnok vizesblokkjának a felújítása, és minden évben új szerelés és 
eszközök vásárlási lehetősége. A 2018-2019-es pályázati kiírásban az egyesület a futballpályán, a már nagyon lestrapált 
labdafogó hálók és azok tartószerkezetének kicserélésére-felújítására pályázott. Örömmel vettük, hogy a munka 
decemberben el is készült. Mind a két kapu mögött új hálók és tartószerkezet fogja meg a kapu mellé igyekvő labdákat. 
 
A lőtér felőli kapu mögött tizenhat tagból 
áll a háló, az öltöző felőli kapu mögött 
pedig tizennégy tagból. Véletlenül, de 
szerencsés módon kapcsolódott az egyesület 
TAO pályázatához a Belügyminisztérium 
által adott, a lakosság biztonság érzetét 
növelő támogatás, amely a falu több pontján 
elhelyezett kamera rendszer. Az egyesület 
és a magam nagy örömére egy kamera jutott 
a sporttelepre is. Ez, amint a fotón is 
látható, az öltöző épület előterében, a 
labdafogó háló nézők felőli első oszlopára 
került kihelyezésre. A kameráról, amit tudni 
kell: 360 fokban tekint körbe, 180 fokban 
tud föl és lenézni! Az éjjellátó technikával 
felszerelt kamera nem esik kétségbe 
sötétedés után sem, tökéletes képeket küld a nézőjének internet alapon az engedélyezett számítógépre. A szakemberek 
és a prospektusa szerint 150 féle beállítási lehetőséget tud a folyamatos és szaggatott körbeforgás, egy adott pontra való 
ráközelítés (zoomolás), stb. A kivitelezővel beszélgetve biztosított arról, hogy ezzel az okos kamerával megszüntethető 
lesz, a szándékos rongálás, a vandalizmus, esetleges lopás, az épületbe való betörés lehetősége. Talán még az álmom is 
megvalósul egyszer, mégpedig az, hogy a kedves szurkolók az üdítős és sörős dobozokat, nem dobálják szerteszéjjel, 
hanem a kihelyezett kukákban fognak ezután landolni!    
  

Mint ahogyan a képeken látni 
lehet, a kivitelezési munkálatokba 
az időjárás számunkra egy kissé 
kedvezőtlenül szólt bele. Emiatt 
nem indult pályázatunk első 
része.  
A TAO pályázat fő kivitelezése 
most már az újesztendőben fog 
megkezdődni, és reményeink 
szerint június végére befejeződni. 
Ez a beruházás az óvodában 
megépülő, műfüves ovifoci pálya 
lesz, remélhetőleg nagy örömére 
a gyerekeknek és az óvó 
néniknek egyaránt.  

 
HB 
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A köszöntő szavaival élve 
szeretetben, egészségben, vidám-
ságban gazdag, boldog új évet 
kívánunk mindenkinek! Mielőtt 
még elmerülnénk a 2019-es év 
izgalmakkal teli pillanataiban, 
emlékezzünk vissza a decem-
berre.  

Az adventi ünnepi ráhangolódás ismét kellemes légkörben telt. A 
röszkei nyugdíjasok segítségével elkészültek az ízletes Luca napi 
pogácsák, majd a csoportokban az óvodapedagógusok vezetésével 
minden gyermek elvetette a szerencsehozó Luca búzáját. A szorgos 
kezek által vetett búzák magasra nyúltak, így a néphagyomány szerint 
bő termésre számíthatunk! 

Az ünnep közeledtével a csoportokban elkészültek a mézeskalácsok 
is, amelyeket a gyermekek vidáman szaggattak, magvakkal, aszalt 
gyümölcsökkel díszítettek.  

Az ünnepi készülődést a közös „Karácsonyi hangversennyel” zártuk 
a falu templomában, amelyre minden gyermek nagy örömmel és 
lelkesedéssel készült. A műsort az iskolafelé kacsingató gyermekek 
által előadott dalok, versek nyitották, majd a középsős és kiscsoportos 
korú gyermekek is csatlakoztak hozzájuk egy-egy dallal, verssel. Az 
előadás meghitt hangulatban telt. Köszönjük minden kedves 
résztvevőnek! 

A téli pihenés után elérkezett a várva várt új esztendő. A gyermekek 
élményekkel gazdagon érkeztek vissza az óvodába, bölcsődébe. Nagy 
örömmel fedezték fel a babakarácsonyfa alá rejtett ajándékokat, 
boldogan, kitartóan játszottak velük. 

Január első heteiben játékos formában megismerkedtünk az 
évszakokkal, hónapokkal és ezek jellegzetes jeleivel. A játékok során 
komplexen fejlődtek a gyermekek készségei, képességei.  

Örömünkre megérkezett a havazás is, így közösen hóembereket, 
hóangyalokat készítettünk az óvoda udvarán. A legnagyobbak heves 
hócsatákat vívtak, ezáltal megtapasztalták a nyakukba becsorgó 
olvadó hó fagyosságát. A szikrázó hóesés melegséggel töltötte meg a 
legkisebbek és a legnagyobbak szívét is.  

A hó sajnos részben már elolvadt, de a tél még nem ért véget. Január 
havában még beszélgetünk a tél jellegzetességeiről. Téli tájat, 
hóembereket készítünk változatos technikákkal és dalokkal, versekkel, 
mesékkel bővítjük a gyerekek ismereteit az évszakról. 

Intézményünk kiemelt figyelmet fordít a külső környezetünk 
védelmére, megóvására, így az itthon telelő madaraink etetéséről, 
gondoskodásáról sem feledkezünk meg.  

 
 

Köszönjük: 
• a futóbicikliket és rollereket Séllei 

Zsoltnak és Röszke Község Egészségvédő 
Egyesületének, mellyel az új betonpályán 
közlekedhetnek majd a gyerekek a jó idő 
megérkeztével. 

• Juhász Palkó szüleinek a szép fenyőfát, 
amit a Manótanya csoportos gyerekek 
feldíszíthettek először a maguk gyönyörűségére, 
később a madarak örömére. 

 
(folytatás a következő oldalon) 

 

Szeretetben, egészségben 
legyen részed egész évben. 

Légy szerencsés, vidám, boldog, 
felejtsd el a bút, és gondot. 
Kezdődjön hát egy új élet: 
legyen békés, boldog éved! 

(Mentovics Éva: Újévi köszöntő) 
 

Így készült a bölcsis mézeskalács 

Ovisok készítette mézeskalács 

Lucapogácsát sütöttek a kedves nyugdíjas nénik 

Bölcsisek lucabúzája 

Karácsonyi hangversenyünk a templomban 
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Naptárunk: 
• Február 11-től február 22-ig tart a farsangi készülődés és mulatság.  

Szeretnénk kérni, hogy az óvodában kényelmes, egész nap viselhető jelmezekkel készüljetek! A bölcsődések pedig 
egyszerű, a gyerekek számára kedves öltözetet kapjanak!  

• Február 02 – Gyertyaszentelő napja és tavaszjóslat – kérjük, hogy január utolsó hetében hozzátok be gyermeketek 
kedvenc mackóját. 

• Február 12-én, kedden, 16 órától szerveződik a következő Bölcsődei Családi délután, melyen számítunk a 
kedves Szülők részvételére! 

Gulyás Georgina 
óvodapedagógus 

 
 

Családias, szeretetteljes esemény kezdődött december 21-én 17 órakor a Szent Antal téren. Borbásné Márki Márta 
polgármester asszony köszöntötte a község lakóit.  
Forralt bor és forró tea várta az ünnepségen résztvevő kicsiket és nagyokat. Az ünnepi műsort követő adventi negyedik 
gyertya meggyújtása után a nagycsaládosok ajándékcsomagot kaptak. 
A Röszkei Vadásztársaság tagjai és a Szent György Étterem (Tsereteli Gia étterme) pedig meleg étellel kínálták az 
ünnepi eseményen megjelenteket. 

Turucz József 
 

 

Megadatott 95 esztendő. Nehéz évekkel, 
de sok örömmel is, boldogsággal. Együtt 
ünnepeltük, hogy egészségben, jókedv-
ben érte meg Tombácz Vince, a mi 
apukánk, nagyapánk, dédink ezt a szép 
kort. Csodás délutánt szervezett lánya, 
Aranka, körülvette négy unokája, párjaik, 
öt dédunokája, kedves rokonok, barátok. 
Sok emléket felidéztünk a boldog 
évekből, emlékeztünk azokra, akik fonto-
sak voltak, de már nem ünnepelhettek 
most velünk. Megkoronázta az ünnepsé-
get a megható, szeretettel teli polgár-
mesteri köszöntő, amit egyetlen családtag 
sem hallgatott könnyek nélkül, megfogal-
mazva a mi szeretetünket, megbecsülé-
sünket is Apuka, Tata, Dédi felé. 
 

 

Tombácz Vince bácsi köszöntése 95. születésnapján! 
 

MIHALIK 
MARCELL 

 

2018. 12. 17. 
 

anya: Nagy Diána 
apa: Mihalik Dániel 

 


